感恩奋进 双争有我

商务系统组织开展"诚信兴商 信用惠民"主题活动

贴心服务打造诚信兴商"金招牌"



农业银行工作人员现场为市民讲解金融知识。

保定晚报讯(记者刘佳 见习记者贾凯松)"最近总觉得头晕,帮我量量血压。""菜刀用了好些年,帮忙磨一下吧。"9月27日,市商务局在信誉楼组织开展"诚信兴商 信用惠民"主题活动,金融咨询、义诊,以及免费磨刀、擦鞋等便民服务吸引众多市民参与,为即将到来的中秋国庆"双节"增添浓浓暖意。

上午9时许,信誉楼一楼门厅便民服务区已排起长队。磨刀区工作人员手持刀具在磨刀石上熟练地打磨,火花不时溅起。市民陈书华拿着刚磨好的菜刀试切了一下刚买的菜:"真锋利,这服务太实在了!"皮靴清洗区域,工作人员仔细擦拭顾客送来的皮鞋,令其焕然一新。

"免费便民服务活动已经持续开展了一年,每周六上午9时到10时30分,在卖场门厅举办。"信誉楼相关负责人说,"诚信经营不仅体现在商品质量上,更要落实到便民服务中,我们希望通过这些常态化的免费服务,切实为市民解决生活中的小问题,用实



医护人员免费为市民义诊。

际行动践行诚信兴商理念。"

在送上贴心便民服务的同时,活动现场还有农行保定分行工作人员向市民发放宣传手册,讲解征信查询方法、信用不良后果,并详细介绍"双节"期间购物满减、餐饮折扣等刷卡优惠活动。不少市民围在咨询台旁,仔细了解活动细节。

在义诊专区,医护人员为市民进行免费血压、血糖检测,并针对常见心血管疾病等进行健康答疑,用专业服务为健康保驾护航。"在家门口就能享受到免费医疗服务,太贴心了。"市民连连称赞。

市商务局相关负责人表示,此次活动是"诚信兴商宣传月"主题活动的重要一环,通过政府搭台、企业唱戏方式,将便民服务与促消费相结合。下一步工作中,将鼓励更多商家参与到活动中来,推出更多便民惠民举措,拓展人性化服务场景,打造诚信兴商"金招牌",营造安全、放心、诚信的消费环境,让市民在消费过程中更有获得感、幸福感。

(本文图片均由保定晚报见习记者贾凯松摄)

煤 劢 "河北五超"

登顶积分榜!"河北五超"联赛保定主场胜衡水

歌曲《加油,保定队》首次亮相 街舞《霹雳英雄》点燃主场

保定晚报讯(记者王艳娇)在"河北五超"联赛第七轮焦点战中,保定队坐镇主场迎战衡水队,凭借默契配合与高效的攻防转换,保定队多点开花,多名球员先后破门得分,以11:2的比分战胜对手。保定队球员邸佑、宁钊完成帽子戏法,邸佑获得本场最佳球员。

保定队开场领先,但衡水队并未轻言放弃,他们在比赛中段多次试图组织反击,但保定队坚固的防 线没有给对手太多机会。此役过后,保定队成功登上 联赛积分榜榜首位置。

中场休息时段,保定主场成为体育与艺术交融的舞台。特别是街舞表演《霹雳英雄》,以极具爆发力的动作和流畅的节奏燃爆看台。刚刚夺得世界青年霹雳舞锦标赛冠军的童杰荣现身,引来观众阵阵喝彩。

"很开心来到河北,来到五超联赛的现场,感受到比赛的精彩和保定球迷的热情,这种氛围非常好,给了我很多能量。"来自福建的童杰荣说。

保定市街舞协会会长贾冬伟表示,街舞和足球有很多共通之处,都需要极强的爆发力、节奏感和表现力,都在传递热血不服输的精神。"今天我们把街舞带到足球比赛现场,是一次很有意义的跨界尝试。希望以后大家可以多多参与,多多关注我们优秀的节目、精彩的比赛。"

此外,由保定市足球球迷协会组织创作的歌曲《加油,保定队》也在本场比赛中首次亮相。球迷们将对主队的深情与期待融入歌声,完成球员在场上拼搏、球迷在场下呐喊的"双向奔赴",成为当晚最动人画面之一。



比赛现场。保定晚报记者 曹云鹏 王田明 摄

本场比赛最佳球员邸佑在赛后对球迷表达感谢:"感谢所有到场的保定球迷以及衡水球迷,为这场比赛增添了高昂气势。我们的胜利离不开大家的支持。"

本轮比赛前,保定队与石家庄队同积18分,以 净胜球劣势排名次席。本场比赛后,保定队成功登

顶积分榜,但主教练吴磊保持着清醒,他坦言,球队本场运气较好,几次射门均有效转化为进球,同时也强调,接下来的两轮比赛,保定队将对阵传统强队沧州队和石家庄队,"希望我们今天的好运气能够延续下去。"



微信扫码 观看视频

文化中国行

阿宁携《太行赋》亮相 平遥国际电影展"迁徙计划"

保定晚报讯(记者赵琳)9月26日,作家阿宁携新作《太行赋》亮相第九届平遥国际电影展"迁徙计划·从文学到影视"作品推介会。本届"迁徙计划"报名者众多,评审团队筛选后,15部全国佳作入选。

第九届平遥国际电影展于9月24日启幕,主题为"光影映见时代",数百位国内外影视界、文学界人士齐聚一堂。其中,"迁徙计划·从文学到影视"单元是平遥国际电影展联合中国作家协会"新时代文学攀登计划""新时代山乡巨变创作计划"合作重点文艺类出版单位创办的产业单元,致力于为影视行业推荐最新的、具有影视改编潜力的文学作品,为文学作品提供影视化合作与孵化平台。

本届人围作品包括4部长篇小说、11部中短篇小说, 囊括近年极具影视改编潜质且尚未进行任何影视化开发 的文学精品。与阿宁新作《太行赋》一同人围的,还有毕淑 敏的《昆仑约定》、赵德发新作《大海风》等,展现出中国当 代文学蓬勃的创作活力与广阔的影视转化潜力。

活动现场,中国作家协会副主席吴义勤、书记处书记何向阳等文学界大咖,影展创始人贾樟柯等影视圈重磅人物与作家、编辑们齐聚一堂,展开深度对话,勾勒出文本与影像相互赋能、共筑精品的良好前景。同时,向国内外影视机构及产业人士推介人围作品,共同见证文学与影视的"双向奔赴"。

推介会上,"时代性"是频频提及的关键词,反映新时代山乡巨变的小说成为一大亮点。长篇小说《太行赋》以驻村干部视角真实再现太行山下插剑岭村干部群众脱贫攻坚的故事,是颇具代表性的精品力作。在推荐环节,阿宁谈到,为人民立传,为时代记录,是这部作品诞生的初心。"作品时间跨域长达百年,笔墨涉及到乡村社会生活的方方面面,各种生活枝节力争没有遗漏。这些细节是在生活中提炼出来的,能给表演提供坚实基础,也能提供丰富的戏剧场景。"创作过程历时4年,阿宁无数次深入乡村,他希望能顺利推动这部作品的影视转化,"让更多人了解和乡村一起成长、成熟的人们的故事。"

各方建言献策,为《太行赋》与影视的精准对接提供专业视角。"这部作品将读者带到脱贫攻坚现场,把视线拉长到一座村庄的百年历史,将这一伟大壮举放在每个人的身上,既有宏观的广度,又有历史的纵深感。"评论家、中国作家协会创研部副主任纳杨认为,将这部作品改编为影视剧,立足当下,着眼未来,呈现脱贫攻坚这一时代命题的深刻内涵。"作品的时间跨度能够满足人们对乡村社会的全部想象。"导演霍猛谈到,很多年轻一代感受不到传统乡愁,《太行赋》通过波澜壮阔的叙事将他们带回乡村,满足所有人对乡愁的渴望、对亲人与土地的感情。同时,与脱贫攻坚这一重大背景结合,赋予作品厚重的时代质感。

《太行赋》是中国作家协会2020年度重点作品扶持项目。作品多角度、多方位、多层次描写扶贫工作的复杂艰巨与时代变局中的觉醒进步和矛盾冲突,寓大历史于繁复日常、寄人生况味于百年沧桑,闪耀着理想主义光芒。在创作过程中,阿宁走访保定满城、唐县、易县等地二十余支扶贫工作队和乡村企业,查阅大量文献典籍,以"田野调查式"的积累和"小切口撬动大纵深"的笔法,让文本兼具文学张力与历史厚度。正如推介词中所写:《太行赋》在刚毅坚卓的拼搏奋斗中展现新时代山乡巨变,于跌宕流转的百年沧桑里抒写生生不息人生向往。

据悉,"迁徙计划·从文学到影视"单元自2022年第六届平遥国际电影展设立以来,已推出三期51部原创文学作品,影视转化率高达72.55%。《燕食记》《海边的向日葵》《钢的城》等37部文学作品成功与影视公司达成版权交易、进入影视化轨道。